# RIOT MUSIC、バーチャルミュージックレーベル「Blitz Wing」 主催の『Blitz Wing Fes 2023』を開催!

今年は会場の規模がさらに大きくなり出演者も4名に!去年に続いて二度目のBlitz Wing Fesを開催

株式会社RIOT MUSIC(本社:東京都港区、代表取締役:武田洸樹、株式会社Brave group100%子会社) は、自社が運営するバーチャルミュージックレーベル「Blitz Wing」によるライブ『Blitz Wing Fes 2023』を開催することをお知らせいたします。



2023年テーマ「TAKE OFF!!」

私たちを支えてくれたこの翼と共に

見上げるだけだったあの青空にいま飛び立つ

毎年夏に開催するBlitz Wing主催の本イベントは、全てのBlitz Wingファンと音楽ファンにおくる音楽の祭典です。去年は池袋にあるharevutaiにて第一回目を開催し、チケットは完売、大盛況のうちに幕を閉じました。 今年はさらに会場規模を広げて、去年よりもボリュームアップしたライブをお送りいたします。

ご自身の推しアーティストを応援できるよう、それぞれの特別応援グッズが付いた応援チケットをアーティストご とにご用意いたしました。

また、後日発表予定のライブグッズも、さらにライブが楽しめるようなラインナップでご用意しております。 その他、ライブに関する詳細情報はBlitz Wing公式Twitterで随時発信していきますので、是非フォローしてお 待ちください。

Blitz Wing 公式Twitter: https://twitter.com/RIOT\_BlitzWing

## ■開催概要

【正式タイトル】Blitz Wing Fes 2023

【日程】2023年9月30日(土) 開場17:30/開演18:30(予定)

【場所】1000 CLUB: https://1000club.jp/

【出演】道明寺ここあ・松永依織・朝倉杏子・皇 美緒奈

【イベントサイトURL】https://bwf2023.riot-music.net/

【チケット種別】

# ▼会場

- 道明寺ここあチケット
- 松永依織チケット
- 朝倉杏子チケット
- 皇 美緒奈チケット
- ・上記4券種は会場前列ブロック席への配置となります。

・各アーティストをイメージした、オリジナル法被、リストバンドが特典として付属。また、4名で歌唱するライブのために書き下ろされた新曲と昨年披露した「Kiss the Sky」の2曲が収録されたCDを付属。(CDに関しては全券種共通の内容となります)

- 一般会場チケット
- ・各アーティストチケットの後部ブロック席の配置となります。

## ▼配信

- 道明寺ここあチケット
- 松永依織チケット
- 朝倉杏子チケット
- 皇 美緒奈チケット
- ・特典は会場と同様の内容となります。
- 一般配信チケット
- ※チケットの販売は7月20日(木)17時よりZAIKOのイベントページにて開始いたします。
- ※会場チケットおよび配信の各アーティストチケットに関しては数量限定となります。
- ※会場、配信共に通常チケットは後日の販売開始となります。

チケット販売サイトURL: https://riotmusic-live.zaiko.io/e/bwf2023

# ■RIOT MUSICとは



RIOT OF EMOTIONS -人生を変える感情の創出-

RIOT MUSICは「感情を突き動かす歌」を産み出す音楽事務所です。 アーティストのエモーショナルな歌で魂を揺さぶり、未知の感情を呼び起こしたい。

感情が変われば行動が変わり、行動が変われば人生が変わる。 そんな「人生を変える感情の創出」を理念に掲げています。 世代や国境を超え、すべての人の味方になれる歌を届け、芽生えた感情で世界が少しでも良くなって欲しい。「RIOT OF EMOTIONS」にはそんな想いが込められています。

また事務所名にある「RIOT」は「暴動」という意味で使われることが多いですが、他に「奔放」「多種多彩」「非常に面白い」という意味もあります。「多種多彩」な「非常に面白い」感情を「奔放」する心の壁を壊す革新的な「暴動」の様な歌を奏でていきます。

## <関連リンク>

Official Site: https://riot-music.com/

Twitter:https://twitter.com/RIOTMUSIC\_info

## ■会社概要

## 株式会社RIOT MUSIC

·会社名:株式会社RIOT MUSIC

-設立:2022年7月1日

・資本金:10,000,000円(資本準備金含む)

•代表者名:代表取締役 武田洸樹

·所在地:東京都港区芝4-1-28 PMO田町Ⅲ8階

•事業内容:IP事業

## 株式会社Brave group

·会社名:株式会社Brave group

- 設立: 2017年10月11日

•資本金:2,197,917,025円(資本剰余金含む)

•代表者名:代表取締役 野口圭登

·所在地:東京都港区芝4-1-28 PMO田町Ⅲ8階

・事業内容:メタバース領域における

①IP事業

②Platform事業

③Incubation事業

・公式サイト: https://bravegroup.co.jp/

•採用サイト: https://recruit.bravegroup.co.jp/

・公式メディア: https://media.bravegroup.co.jp/

•グループ会社一覧: https://bravegroup.co.jp/group-companies/